	В инкубаторе было 9 яиц. Из некоторых вылупились питончики, а из остальных – крокодильчики. В сумме у детёнышей оказалось 12 ног. Сколько вылупилось питончиков?

	В инкубаторе лежало 21 яйцо. Из некоторых вылупились утята, а из остальных – утконосы, причём ног и у тех, и у других оказалось поровну. Сколько вылупилось утят?

	Катя заботится о котятах и цыплятах. Лап у всех котят столько же, сколько у всех цыплят, а глаз в сумме 36. Сколько котят у Кати?

	Можно ли расставить вдоль стен прямоугольной комнаты а) 8; б) 10; в) 12 табуреток так, чтобы около каждой стены стояло по три табуретки?
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